
  

VERBALE DEL 03 DICEMBRE 2019 

L'anno 2019, il giorno 03 del mese di Dicembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

1629134 del 28/11/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Guaresi.  
Alle ore 10:32 il Presidente Guaresi dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, 

Marchese, Orilia, Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Savoca, Scarlata e il Presidente 
Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Contabile D.ssa Giovanna Lotà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge alcune note pervenute alla presidenza: 

nota pervenuta dall’Area della Cittadinanza Settore Partecipazione Istituzionale avente per oggetto: 

Chiarimenti durata carica di Presidente delle Commissioni Circoscrizionali; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Riqualificazione area vicino via Luigi 

Galvani civ. 54; 

nota pervenuta dall’Azienda AMG avente per oggetto: Richiesta ripristino impianto di pubblica 

illuminazione spento nelle vie della zona di Brancaccio e Ciaculli; 

nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana, delle OO.PP. Settore OO.PP. –Settore 

Infrastrutture e Servizi a Rete avente per oggetto: Richiesta ripristino impianto di pubblica illuminazione 

spento nelle vie della zona di Brancaccio e Ciaculli (vedi allegato). Sollecito. 

nota pervenuta dal Tecnico della II Circoscrizione I.p.A. Antonio Amodeo avente per oggetto: Relazione 

tecnica richiesta intervento urgente per potatura e/o rimozione alberi pericolosi siti in Passaggio Petrina, alt. 

civ. 5 – via XXVII Maggio, angolo Passaggio De Felice Giuffrida; 

Alle ore 10:40 entra il consigliere Scarlata. 

In merito alla nota avente per oggetto: Chiarimenti durata carica di Presidente delle Commissioni 

Circoscrizionali si apre la discussione generale e il consigliere Orilia chiede se tre componenti facenti parte 

dello stesso partito possono fare parte della stessa commissione. 

Il Presidente Guaresi ricorda che lui stesso aveva rivolto la stessa domanda al Presidente in quanto a suo 

avviso vi era incompatibilità. 

La Dottoressa Lotà legge la normativa che regola le commissioni e si evince che una commissione non può 

essere formata da componenti dello stesso gruppo politico, pertanto si dovrà fare il rimpasto delle 

commissioni. 

Alle ore 11:00 esce il consigliere Tusa. 

Alle ore 11:05 esce il consigliere Marchese ed entrano il Presidente Greco che presiede e il Vice 

Presidente Savoca.  

Il consigliere Guaresi informa il Presidente di quanto discusso. 

Alle ore 11:06 escono i consiglieri Cardella, Guaresi, Scarlata e Serio, pertanto mancando il quorum 

strutturale la seduta viene rinviata all’indomani in prosecuzione. 
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